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202-2 | 202-2-2 |18 1.70 4.50 | 4.50 | 9.00 |0.30 |80 7.10 | 6.84 4.04 | 0.43 2.50 | 3.23 | 3.23 6.97 4.28 | 4.28 | 18.00 | 9.00 2.0
202-2-2 | 1.78 1.80 | (0.95) (0. 95) (0. 359) (0.95) (0.95) | aetex 2 TIA AR B
202-2 | 202-2-3 [1.807] 1.79] 0.80 .00 | 1.80 |o.60 [717507] 1.32 1.61 0.40 | 0.23 0.07 | 0.57 | 0.65| 0.65 1.27 0.76 0.95 3. 60 1.80 2.0
202-2-3 | 1.82 9.90 | (0.95) (0. 359) (0.95) Y 2 TIA AR B
202-2 | 202-2-4 [1.897] 1.86] 9.90 9.90 ] 0.90 [7797607] 17.02 5.59 | 2.82 3.55 | 3.55 8. 41 9. 41 19.80 | 9.90 2.5
202-2-4 | 1.91 38.00 | (0.95) (0. 359) (0.95) Y 2 TIA AR 2B
202-2 | 202-2-5 [79.55"] 2.07]38.00 38.00 | 0.90 |7377107] 72.92 29.02 | 5.27 5. 56 13.64 | 19.20 | 34.29 36. 10 76.00 | 38.00 2.5
202-2-5 | 2.70 4.50 | (0.95) (0. 95) (0. 359) (0.95) Y 2 TIARAR 2B
202-2 | @z 203111 2. 78 | 2.74] 3.10 | 1.40 4.50 1 0.90 |7757607 7.92 0.05 | 2.80 1.54 | 0.88 .11 | 3.53 2. 80 2.95 6. 20 3. 10 3.0
204-1-1 | 1.67 18.00 | (0.95) (0. 359) (0.95) LR 2 TIA TR B
204 | 204-1-2 [71.68"] 1.68]48.00 48.00 | 0.90 7477167 74.33 18.88 | 13.68 17.23 | 17.23 | 32.56 45. 60 96.00 | 48.00 2.0
204-1-2 | 1.72 10.20 | (0.95) (0. 359) (0.95) LR 2 TIA TR B
204 204-1 17171 1.72]10.20 10.20 | 0.90 [779.307] 16.18 4.40 | 2.91 3.66 | 3.66 7.31 9.69 20.40 | 10.20 2.0
204-1 .78 32.00 | (0.95) (0. 359) (0.95) LR 2 TIA TR B
204 204-2 17371 1.76]32. 00 32.00 | 0.90 731107 51.98 15.02 | 9.12 11.49 | 11.49 | 24.14 30. 40 64.00 | 32.00 2.0
204-2 175 17.90 | (0.95) (0. 359) (0.95) LR 2 TIA TR B
204 204-3 177371 1.74]17. 90 17.90 | 0.90 717,607 28.74 8.06 | 5.10 6.43 | 6.43 | 13.16 17.01 35.80 | 17.90 2.0
204-3 2.70 5.50 | (0.95) (0.95) (0. 359) (0.95) A 2 T RAR2EY
204 | @) 205-1-1]73. 747 2.72] 4.00 | 1.50 5.50 | 0.75 [747757] 10.15 0.06 | 3.61 .92 | 1.14 1.44 | 4.50 3.61 3. 80 8. 00 4. 00 3.0
1.5m| +HRIMEL TR
XRT
2.0m| 71 3 AR 124. 30 4.50| 5.50| 134.30] 5.40[7798790] 194.06] 7.10] 8.45 50. 48| 35.43 4.04] 0.43 0.07] 3.07| 48.22] 48.22] 93.52 118.09]  4.28] 5.23] 268.60 |134.30] 1B
XRT
2.5m| 7L 3 KR 9. 90 9.90/ 0.90]779700] 17.02 5.59|  2.82 3.55|  3.55 8. 41 9.41 19. 80 9.90| 1%
XERT
2.5m| 7L 3 KR 38. 00 38.00 0.90] "37.10] 72.92 29.02|  5.27 5. 56 13.64] 19.20] 34.29 36. 10 76.00 | 38.00] 2p%
XRT
3. 0m| 7L 2 KR 10.30] 4.20 14.50] 2.55]711.95]  26.22 0.16] 9.30 5.02]  2.93 3.70] 11.65 9.30 9.79 20. 60 10.30| 2B
A= 325.93 B=  98.50ni| D= 5.02ni St y)Wr| 385, Om
C= 47.02m E= 8.49m
it 8] 8D K 5cm 4cm 10cm ASHEE ¥ L
o=1.25B¥a =b|D¥a =d b= [123.13 d= 6.28 V= V= V= A= (btc+d+e)
B=1.11|C¥ B =c|ExB =e| c= 52.19 e= 9.42 8.67mi| 0.17ni| 0.52ni| 9.36m 134.91nf
S 196. 70m| Al A2 A3 A4 Bl Cl DI El B2 c2 B3 c3 t=5cm | t=dem | t=10cm it %
2 12377 2. 00m| 182. 50m| 4. 20m| 4. 50m| 5. 50m|196. 70m| 9. 75m| 186. 95m|310. 22| 7. 10nt| 8. 45n8| 0. 1618|94. 39n[43. 52| 5. 02nt| 8. 49nt| 4. 04nt| 0. 43n8| 0. 07| 3.07nt|69. 11nd] 82. 6218] 145. 52n%]  |173.39ni| 4.28ut| 5.23nf| 385.00m |192. 50m




BT (TEEEE)
~ 3 7"—/LNo H W 1
203-8-1 ~ 203-8-2 MEHIE = 152 m HEHIE = 095 m
L
ER = 1540 m
RS 10,05 12 HIl 15
BEER#EHEE t=0.30 w BAEHEAs 4om h = 0.554
T A0 | BAMERE 21cm
210 | Gessss seececdl a = 0.254
550 200 | BAYARE 30cm
| e HELT b = 0.300
a Rein—>{EH
S ftk+ (BRERERAEH)
I RO —SEH
100 BAYRRE
416 216 (0 L BT A
100 — e ) 7 EEE £ E200mm
R T BAYARARR
| 7t A =
HEHIR AR HE g IR
PRHI (__1.520 - 0.050 ) X 0.950 X 15.400 = 21.506 m3
W R HHERT RS S TR
EEa—7 0.254 X 0.950 X 15.400 = 3.716 m3
AR T, Bl UEES fm g LR
EEa—7 0.300 X 0.950 X 15.400 = 4.389 m3
Z F10cmET
A T S R A
LA 0.416 X 0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
o 1 A [T LR
4 )= 0.359 0.359 X 15.400 = 5.529 m3




BT (TEsE)
~ 3 7R—/LNo H W 2
203-8-2 ~ @E@203-1-2-1 PRGNS = 273 m HRHINE 0.95 m
HTHEE =005 EHIE L
BEER BRI =030 W BETHEAS 4
11 = 3.20 m
40 —— = BEHHARE 21cm
210 -
550 w | BATAEE 30cm h = 1.764
1500 HEt a = 0.950
, FEO—S
) c = 0.514
- L d = 0.300
| BERBRMH (L)
d VA
0 HE | BEUNRE
46 f;g__ \_/ T T HEEEE E200mm
i BEARRER
Rl &t A =
ST B St G5
JRH! 2.730 - 0.050 )X 0.950 X 3.200 = 8.147 m3
WE TR T HIRT LR g ER
EEa—7 0.950 X 0.950 X 3.200 = 2.888 m3
WE TR T HIRT LR g ER
BN 0.514 X _0.950 X _ 3.200 = 1.563 m3
A TR T H e TS e i
BN 0.300 X 0.950 X _ 3.200 = 0.912 m3
% F10cm=ET
AR R T S EHE 5
2% 0.416 X 0.950 —(_0.216 X 0.216 3.14
B i 7 i i G
4 )= 0.359 0.359 X 3.200 = 1.149 m3




BT (MTENTT-AEET)
~ 3 7"—/LNo H W 3
203-8-2 ~ @021 HEEIE = 2.73 m HEHIE = 0.95 m
L
ER = 1.30 m
216 \ )
L) FHHEE S E & 200mm
B &t A =
BINETY Y Y W i
Nk izl 0.216 X 0.216 X 3.14 4 = 0.037
VT T P JE R
0.037 X 1.300 = 0.048 m3




BT (EEAER)
~ 3 7"—/LNo H W 4
202-2-1 ~ 202-2-2 HEEIZE = 1.70 m JEHIIE 0.95 m
L
IER 450 m
1R HINE
Axasy oa - BEEHEAs 4em
BEERERASE t=0.10 W = -
| BAIARE 10cm h = 1.044
F T1%% = — BAER 10cm
240%100 + a = 0.944
wRE b = 0.100
h a *E@]D_7EFH
H
FE4 T (BRERREREEM)
) b/ T IREBA—S A
100 | BAYRARE
416 216 oA (N NP s S .
. T BEYARERR
B &t = =
i b i FEE
JRH! (__1.700 - 0.040 ) X 0.950 X _4.500 7.097 m3
WE TR T HFT LR PR R
EEa—7 0.944 X 0.950 X 4.500 4.036 m3
R TR HiL e VS e R
EEa—> 0.100 X _0.950 X 4.500 0.428 m3
% F10ecm=ET
BAMA R T iR N Eh R
2% 0.416 X _0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
W o W G
4 )= 0.359 0.359 X 4.500 1.616 m3




ERET (EERANEER)

~ 3 7"—/LNo H W 5
202-2-1 ~ 202-2-2 $EEIE = 1.70 m $EEIE 0.95 m
L
iR 4,50 m
BEERE W memam s
5 £ t=0. H FiEAs Sem h = 0584
50 = oo BAERGRR 30cm
300 o o a = 0.000
100 r BAYIARE 35cm
350 HET
soveso BN eeveve b = 0.584
- a e — #RE 0 — 5
hp 4+ (BERREH)
REIOD—Z&FH
100 BAYARE
416 216 . R .
100 1) J{HEEE E & 200mm
R BAYLARAER
Rl &t A =
PEHIR SHEEE PE I JE
JRH! (__1.700 - 0.100 )X 0.950 X 4.500 = 6.840 m3
FEAE T Hi TS e I
EEa—7 0.584 X 0.950 X 4.500 = 2.497 m3
% F10ecm=ET
BAMA R T SR A B
2% 0.416 X 0.950 -(_0.216 X_0.216 3.14
o 1 A o 1 A LR
4 )= 0.359 0.359 X 4.500 = 1.616 m3




BT (TEEEE)
~ 3 7"—/LNo H W 6
202-2-2 ~ 202-2-3 HEHIE = 1.79 m JEHIE = 095 m
L
ER = 0.80 m
FiREE t=0.05 IR RIE
BESREEAE[E =0 30 W BEFHEAs 4em 0.824
40 Ei*ﬁgj‘ﬂﬁ?ﬁa 21Gm
210 |, 3 R 0.524
A BAYIARE 30cm
a REIO—>{EH
] ST (BERERAEH)
v T IRBN—SEH
100 g . BEYRRE
416 216 e .
. 100 e s 1) JAHEEELE E S 200mm
- - ~ BEULARAER
i I 2t A =
S i S St G5
JRH! (1.790 0.050 ) X 0.950 X _ 0.800 1.322 m3
WE TR T HFT LR g R
EEa—7 0.524 X 0.950 X _0.800 0.398 m3
SEAETHIRT HiL e VS Hin g ER
EEa—7 0.300 X 0.950 X _0.800 0.228 m3
% F10ecm=ET
BAMA R T S N A
2% 0.416 X _0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b i ok b i G
4 )= 0.359 0.359 X 0.800 0.287 m3




ERET (EERANEER)

~ 3 7"—/LNo H W 7
202-2-2 ~ 202-2-3 JEHIE = 1.79 m HRHINE 0.95 m
L
IR 1.00 m
i TR S —_-
BEER BRI t=0. ‘ ‘ BYEZEHEAs bem h = 0.674
C 50 | BAHFARA 30cm
300 OO0 OO000C a = 0.074
700 BLEYLARE 35cm
e I #wEt
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ b = 0.600
ba EEO—SEH
. etk o+ (BERRRAEH)
EHO—SER
[100 o | BAYARE
416| 216 L
100 fel ) J{HEE IR E E200mm
R o U BAYARBER
B &t A =
i T il fiA
JRH! (__1.790 - 0.100 ) X 0.950 X 1.000 = 1.606 m3
WE TR T HFT LR il =3
EEa—7 0.074 X_0.950 X 1.000 = 0.070 m3
R TR LS e ER
EEa—7 0.600 X 0.950 X 1.000 = 0.570 m3
% F10ecm=ET
BAMA R T St B E ol
2% 0.416 X _0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
U o W i it G
4 )= 0.359 0.359 X 1.000 = 0.359 m3




BT (TEEEE)
~ 3 7"—/LNo H W 8
202-2-3 ~  202-2-4 PEEIE = 1.86 m JENIE = 095 m
L
ER = 9.90 m
HR4HEE t=0.05 *E ﬁl]m&"
BESEEAEIE t=0.30 W B4 ZRIEAs 4om 0.894
) 40 " e ﬁi*ﬁ%ﬂﬂ-"ﬁ Z]CITI
210 | oo 0.594
0 o BEYARE 30cn
| (i T BRL 0.300
a EEOD—SFHA
H Y
Ny 5otk + (BRERERAEH)
I REIOD—>FR
100 L | BAEYARE
416 216 -
_ 100 S ! ) A EEE EE200mm
B  BEYLARRER
ol it A =V
HEHIR AR HE g IR
PRHI 1.860 - 0.050 )X 0.950 X 9.900 17.023 m3
W R HHERT RS S =3
EEa—7 0.594 X 0.950 X 9.900 5.587 m3
AR T, B RS fm g LR
EEa—7 0.300 X _0.950 X 9.900 2.822 m3
Z F10cmET
A T S A Y
B3 0.416 X 0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
o 1 A [T LR
4 )= 0.359 0.359 X 9.900 3.554 m3




BT (TEEEE)
<A — /L No H W 9
202-2-4 ~ 202-2-5 PEEIE = 2.07 m PEYEIIE = 095 m
L
ER = 38.00 m
BRHER 1005 fRAImE
BEREREEM 030 - w ﬁig‘*ﬁEAS dem
‘ S h = 1.104
40 = BEHRRE 21em
210
550 300 T ﬁitﬂﬂﬁ&ﬁ 30cm a = 0_804
100 At b = 0.146
a REOD—5%R
h
BESREREE S (R4 1) d = 0.154
P RBO—5FR '
300 b BERERERA (&L
| d RN
100 L BEYARE
e - Y FHBEIEE H200mm
R - BEARRERE
BBl H A =V
S vE i St G R
PR H 2.070 - 0.050 ) X 0.950 X 38.000 = 72.922 m3
W R HHERT RS S =3
EEa—7 0.804 X 0.950 X 38.000 = 29.024 m3
AR T, B RS fm g LR
EEa—7 0.146 X __0.950 X 38.000 = 5.271 m3
AR T, B RS fm g LR
BN 0.154 X__0.950 X 38.000 = 5.559 m3
%J:lOcmi;C“
B T SR R Y
B3 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b i Ak b 1 G
4 )= 0.359 0.359 X 38.000 = 13.642 m3




BT (TEEEE)
~ 3 7"—/LNo H W 10
202-2-5 ~ @E@203-1-1-1 PRGNS = 2.74 m HRHINE 0.95 m
W 12005 fRaInE L
BEERERIEM =030 ~ W BETHEAS 4
7 1 2 310 m
40 —— BHEWRERAE 21cm
210 g o
550 00 BETARA 30cm h = 1.774
1500 HEt a = 0.950
. EEON—SfE A
c = 0.524
h
- C AunEH d = 0.300
| RS (L)
d VA
0 & | BEYDRE
e L YIRS B 200,
i T BEYARAER
& B &t A =
SivE A i G5
PR H 2.740 - 0.050 ) X 0.950 X 3.100 = 7.922 m3
W R HHERT RS S TR
FEEa—> 0.950 X _0.950 X 3.100 = 2.798 m3
R THERT RS S TR
LA 0.524 X _0.950 X 3.100 = 1.543 m3
AR T, B RS fm g LR
LA 0.300 X 0.950 X 3.100 = 0.884 m3
%J:lOcmi;C“
A T S R A
LA 0.416 X 0.950 —(_0.216 X _0.216 3.14
B i A W G
4 )= 0.359 0.359 X 3.100 = 1.113 m3




BT TENTT - HEER)
~ 3 7"—/LNo H W 11
202-2-5 ~ (E@203-1-1-1 FRHIZE 2.74 m #EHIME = 0.95 m
L
ER = 140 m
216 | ¢ W ‘ \
| T ) JfHEEE EE200mm
Bl &t =
BN Yo R BT 1
AP H 0.216 X _0.216 4 = 0.037
i i e A
0.037 X 1.400 = 0.052 m3




TIRET (HEER)
~ 3 7"—/LNo H W 12
204-1-1 ~ 204-1-2 ¥EEIE = 1.68 m HEYINE 0.95 m
L
IER 48.00 m
HR4HEE t=0.05 *E ﬁl]m&"
BESEEAEIE t=0.30 W B4 ZRIEAs 4om h o= 0714
40 e ﬁi*ﬁéﬁ]ﬁ?ﬁﬁ 21em
210 | a = 0.414
0 o | BEYARE 30cn
| (i T BRL b = 0.300
a EEOD—SFHA
H Y
Ny 5otk + (BRERERAEH)
I REIOD—>FR
100 T~ | BAYARE
416 216 - A
_ 1001 — T ) T (HEEEE E E200mm
B  BEYLARRER
ol 7 A =V
HEHIR F ] HE g IR
PRHI 1.680 — 0.050 )X 0.950 X 48.000 = 74.328 m3
W R HHERT RS S TR
EEa—7 0.414 X__0.950 X 48.000 = 18.878 m3
AR T, Bl UEES fm g LR
EEa—7 0.300 X 0.950 X 48.000 = 13.680 m3
Z F10cmET
A T S A Y
B3 0.416 X 0.950 —-(_0.216 X _0.216 3.14
o 1 A [T LR
4 )= 0.359 0.359 X 48.000 = 17.232 m3




BEAT (THiEshEsr)
~ A —/No H W 13
204-1-2 ~  204-1  HREIE 1.72 m RIS 0.95 m
L
IER 10.20 m
HR4HEE t=0.05 *E ﬁllfpé'.
BESEEAEIE t=0.30 W B4 ZRIEAs 4om h = 0.754
) 40 " e ﬁi*ﬁ%ﬂﬂ-"ﬁ Z]CITI
210 | oo a = 0.454
0 o BEYARE 30cn
y ool LT ﬂﬁi b = 0.300
a EEOD—SFHA
H Y
Ny 5otk + (BRERERAEH)
I EHO—SFEHA
100 T | BAURARE
416 216 - A
_ 1001 — T ) T (HEEEE E E200mm
B  BEYLARRER
| 7 A =V
HEHIR F ] HE g IR
PRHI (__1.720 - 0.050 ) X 0.950 X 10.200 = 16.182 m3
W R HHERT RS S TR
EEa—7 0.454 X__0.950 X 10.200 = 4.399 m3
AR T, Bl UEES fm g LR
EEa—7 0.300 X 0.950 X 10.200 = 2.907 m3
Z F10cmET
A T S R A
LA 0.416 X 0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
o 1 A [T LR
4 )= 0.359 0.359 X 10.200 = 3.662 m3




BT (TESE)
~ 3 7"—/LNo H W 14
204-1 ~  204-2 HEEIE = 1.76 m HENIE = 095 m
L
ER = 32.00 m
HiRERE t=0.05 :}E ﬁ']fllf% |
BEBARE =030 | W BEEHEAs don h = 0.794
..! 40 T e ﬁi*ﬁ%ﬁﬁ%a 21cm
210 b a = 0.494
550 300 | BAYBARE 30cm
y soses o BRE b = 0.300
a RO —SFEA
o 5otk + (BRERIRAEH)
N | REFO—S{EA
(100 L po | BEYARE
416 216 ) R S sl .
| 100 beas ) J{HEEE R E E200mm
- T T BAYAREERE
Rl &t A =
i i vE i i i
JRH! (__1.760 - 0.050 ) X 0.950 X 32.000 = 51.984 m3
WE TR T LR TRS it EF
EEa—7 0.494 X _0.950 X 32.000 = 15.018 m3
FEAETHET L U S i LR
EEa—7 0.300 X 0.950 X 32.000 = 9.120 m3
% F10ecm=ET
BAMA R T St i E 5 E ol
2% 0.416 X _0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
[T Vo T A LR
4 )= 0.359 0.359 X _32.000 = 11.488 m3




BT (TESE)
~ A —/No H W 15
204-2 ~  204-3 HEMEIE = 1.74 m HEHINE 0.95 m
L
iR 17.90 m
HRsHEE t=0.05 HERINE
BESRPRAE[E t=0. 30 W T BEZBHEAs 4em h = 0.774
40 R BAERAEARE 21cn
210 w0 ansss a = 0.474
550 200 BAYBARE 30cm
¥ d BRE b = 0.300
a REOD—S{FEH
o 5tk + (BRERERIEH)
| L RO —S{FEH
] 100 S BAYARE
416 216 S5 () i X
_ 100 S ) JHIEELE EE200mm
B - BEYARRER
B &t A =
HEHIR AL HE g JE
JRH! (__1.740 - 0.050 ) X 0.950 X 17.900 = 28.738 m3
WE TR T R RS it fi=3
EEa—7 0.474 X _0.950 X 17.900 = 8.060 m3
AT HiE X finE IER
EEa—7 0.300 X _0.950 X 17.900 = 5.102 m3
% F10cm=ET
AR R T SR i R A
2% 0.416 X _0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
W A W A JE R
4 )= 0.359 0.359 X 17.900 = 6.426 m3




BT (TEsE)
~ A —/No H W 16
204-3 ~ @WEE205-1-1 PRYE = 2.72 m HEHIE = 095 m
RRHE =005 EAE L
BEGRAME4T t=030 - W ﬁi"&]’ﬁEAS 4om }LEE — 400 m
T 40 BAHRREA 2cm
210 | oo
50 %00 | BAEGDBRE dom h = 1.754
1500 . a = 0.950
. RBN—SKH
¢ = 0.504
h
wEt
o SR d = 0.300
BESRBRaEA (F64 1)
d Ay ER
! 100 | BEYARE
4o o A YT REESE §200mm
- BEARTER
i Ol it A =V
HinFIE A S e G R
JRH! (2720 - 0.050 )X 0.950 X 4.000 = 10.146 m3
WE TR T R RS g R
EEa—7 0.950 X 0.950 X 4.000 = 3.610 m3
WE TR T RS g R
LA 0.504 X _0.950 X 4.000 = 1.915 m3
AR BiRLUES Hin e LR
o 0.300 X _0.950 X 4.000 = 1.140 m3
% F10cm=ET
AR R T SR EHE A
LA 0.416 X _0.950 -(_0.216 X 0.216 X 3.14
o i ok b G
4 )= 0.359 0.359 X 4.000 = 1.436 m3




EERET (FENTT- L)

~ A —/No H W 17
204-3 ~ @E#205-1-1 JREIE = 1.74 m WEEIME = 0.95 m
L

ER = 150 m

216 | Oy
i ) RS E & 200mm
L i m X
BN Yo R BT 1
AP H 0.216 X 0.216 X 3.14 4 = 0.037
VT T P JE R
0.037 X 1.500 = 0.056 m3
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(1) ¢ 125mmH AT
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m3/ & AT &7
0.40 1 1.53 1.5 m3
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e IONA)) 0.24 3 0.72 0.7 m3
m3/ 7 a9 m3/ {7 fEi T
HEAEL AT 0.52 1 + 053 X 1
m3/ AT & AT
0.16 1 1.21 1.2 m3
Tk m2/ AT & AT
FAYLAREA t=30cm 0.80 1 0.80 0.8 m2
b Je A
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3P T4 B &
i Bl 7 T =
74’/1/5'—)§ m2/ & At & AT
BARD t=10cm 0.80 X 1 0.80 0.8 m2
i3
BAEY)IAEA t=10cm 7 4)VH— B ZFEIT 0.8 m2
T AR 2/ i i
FHAYLAERA t=35cm 0.80 X 1 0.80 0.8 m2
g i
FAERLAAEAT t=30cm T EREICFEL 0.8 m2
FE
FAEBRLE As t=5cm TERAEICFEL 0.8 m2
T i
AsFER HLER 0.04 X 1 0.03 1
AT
0.08 X 1 0.15 0.2 m3
fEAT AT
FE L 0.34 X 1 0.10 1
AT
046 X 1 0.90 0.9 m3




RO A A E

i Bl &t L N
) B i
S P 5 AT H=1.20m(7K;&) 1 &7
) L& T4 720
A T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 1.20
SRS RO T ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
S A R A 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
H-0.3m Ashilidt =
PR (B t) 1.00 X 0.80 X( 0.90 - 0.05 )= 0.68 0.68 m3
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T fE s {=30cm
FAULAEA t=30cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
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FE A A WLER 068 + 024 - 052 X 1.11 = 0.34 0.34 m3




RO A A E

Fi B L N
ESPERIS TR
AR P H=0.90m(Ki&)  AFLNo.202-2-1 1 5T
) L& T4 720
S T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 0.90 m
SRS RO T ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
S A R A 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
H-0.3m Ashilidt =
PR (B t) 1.00 X 0.80 X( 0.60 - 0.04 )= 0.45 0.45 m3
HEETAA) 1.00 X 0.80 X 0.30 = 0.24 0.24 m3
PEAE+ As I =
MEL 4L 1.00 X 0.80 X( 090 - 0.24 )= 0.53 0.53 m3
T AT —E
AR t=10cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
A
A ULAESA t=10cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
< E
AR BRI FEAs t=4cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
AsFEM ALER 1.00 X 0.80 X 0.04 = 0.03 0.03 m3
FE - JLEE 045 + 024 - 053 X 1.11 = 0.10 0.10 m3




RO A A E

Fi B L ,
) B =& FIlE N
AR P H=0.90m(K3&)  AFLNo.202-2-2 1 5T
) L& T4 720
S T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 0.90 m
SRS RO T ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
S A R A 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
H-0.3m Ashilidt =
PR (B t) 1.00 X 0.80 X( 0.60 - 0.10 )= 0.40 0.40 m3
HEETAA) 1.00 X 0.80 X 0.30 = 0.24 0.24 m3
PEAE+ As I =
HERL AT 1.00 X 0.80 X( 090 - 0.70 )= 0.16 0.16 m3
T Je
P AEYARES t=35cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
| Je
BRI t=30cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
< E
AR BB FEAs t=5cm 1.00 X 0.80 = 0.80 0.80 m2
AsFEEM WLEE 1.00 X 0.80 X 0.10 = 0.08 0.08 m3
FE A A WLER 040 + 024 - 0.16 X 1.11 = 0.46 0.46 m3




FASL1 =~ v A — VAR TEREIE X

¥ ATy ZTIETFHMCEES 5 Z L2 kA LT5

X EFAILOA 28— ME, RS TR%EE TR

XMW AR O 28— Mgk, FRITFRFICEDED BUFHEOA A= MZOWTHARF LR LT D)
¥ AT B

820
110 600 ‘110
PR e
L' T e L] \ A
REDE L 2L N\ Y
ROBE

—
&
©
S
S
/
&
=
=3
< U=V

300

150
BTy

E@mEALZILL 2
t=2cm

416

216
200
$ 200

100

170

300

PR

130

AL NR=har ) —h
o 28 =18N/mm2

¢ 1100

JEiERET (RC40-0)

¢ 1100

$ 900

820

ARG

-

| 950 (800)




AL E = VBN O~ R —L

(BaE N> 1) 670

RS

(Biate > b

(75 72) ¢ 420

Bz~ 1) 750

TR 5T

W57

Bt~ N

YR
BRI E=1% 6300

e
bl

Y R = ¢ 20 0

A sk D)




NEIE FE X

T
5
_1:4 ®150
4 E
e
\F'J

¢ 1100




A B A & X

. " . N IV
e Wr m FRHER I 0 30cnf i R fi [
ANB,

Fio. LA )
| sucwesnrsrons. VAR 020 |

AEHREIIE (Bgb%)  [0.80m, 0.95m] \‘HYH%EHUIFE ()\7'JL TR RIRMRE B REER & AT

\ i \ +.
30° BEAEME .
i) — HA A O HIE X e )
RIE550 X v 14y Ak I 30cmfLE
LS SUEEF |'s
¢ 200X ¢ 125 '
L |

GL & v %985cm

WEHEE o125 |

M .
(BEITIETO)

BERKGEE or 77 2/

i >
TS ¢ 125 LIRS

30° BTERE

LERET: =2

6 200X ¢ 125
Y A GR00 - s s s s mmmmmmmsmo oo '

B RET B

XAEEY (ERAE, HRES) ETOIHLEYITEETS,

15y AL



||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

AT

/LS

4

1
Tromax W%

/: |

A Y u
" : =
& ﬁ & | |Tecax
Ln_ u: \
ﬂlWA m [ 1]

\4 |

Tocax &

-

BAE

50cm1>)J:=
/S

[T E T BAE | W



fiEiEE L

G OKESH— )

2. 01m~3. 30m

AR

£#R2.5m~3.5m 2 B¢ XIETLT

>

I
Y

TV

G ORFEYR— 1)

#® X
L
/ i L

1
1. 51m~2. 00m

ZAR2. Om~2. 5m
I

N

<
~

T K £+ B T
%

L
~ 1.50m

N

4HE

AR

ugtg = MR > Wz ERALEA
|
£
FE008 FE000 T
S o J "
2
Q N
““““ = s =
o~
[ | N
— u
by
a
™
=
— — — — — — m— — — — m— — — — — m
(=2
—
““““““““ =
L YAW0ZH G T H
L, I
(2 F U T B (BN M Ya¥EE) Wt
[l - B A M (FER) FE¥% W&WM&MH
J
T £ — o o Ty
DEWET-TH
g S MMM > ws T TYAWO 0z
{ |
=S
F1E002 mw
2
N
il :
<
L 0
3 ks
z
"™
=
S 7. W RS _
¢ W = &
¢ s
\ ia)
¥
y
g o
%mmm u
%ﬁ__somlv; WTH
(R W T FEH) M 7ﬁwgm‘mw%§£ﬁv ]
Vel B N ME (FEWm) FH3 FE A
J
e £ — n (g - EE N
D EWG -9
ugT S HARE S w0 T
ME
kY)
S =3
N &
¥ e
e ey, - ] - — s — — =3
Hs == @
g ==
/
\
\
\mw 2o

A TAu0gEl 6 T
)

(20 T L) M () 34 V) ﬂ#

[
e - M (P TR

k

Wmmmﬁﬂm

£ — o
D FUWGT-19

Hetpy o &



(BIHE 1)
FRHEATIERTELKES

(BRF)
F1R ZoFEMEEER., SEREATFLBEBMEEZICED D2 SO DOIF .,
THIZHALLELZRFEHEZEDDI LD ET D,

:ER)
H2k ZoRRMARER. ERTEATHECEMET S,

(FBEFIR)

3%k ZEFIZ., TEROANZRFAH OREICET 5IEMHE (FA 3 FIEMHE
Ha48EF, LT IGRADAAREE) 2wy, ) ZFoHEICLY, IH
AGPFEMAGE) . THAGEMAREFT®E] OFEREET 2 TFITOV
TIE. KAl COBRIS TOANZITW, UToFEHZEBHT L L LBIZIN
bOREERGFT D,

(1) fita T3 i 1F Bl Rf

(TR AGEMAEE) | THAEEMNHEETEE) KO T TF
HekAEA E ] (COBRIS TANLAZZ & DFEH)
(2) L=HE5E T
THAGRERMMHAFEmE] . THAGRMAREEEE) RO [T LHE
HoRAEAE ] (COBRIS TAN L= Z & DFEW)

2 ZEFIF, LEOM LATICATEE 1 5B 5 THAE MM\ E
FO THAZFERMNAREFBEE, ONFICO VT, BEHE~HHA LR TH
72 b2,

3 ZEFIFTMEOBPAEZFEML K, YETEHZEZ AR LT WEFT~
BrRT2b0 LT 5,

4 ZEHIT, BLFHFCERREEDOLHFEEZBMNTL2bDLT 5,
B, BEREEVOLRSICHIZD FHFEF TR S ESR L EREEDL
HELRNZME L, AZOEOE L 2Z2AHMEICHRNT 20 LT 5,
Flo, MEEMELGZNEEWRMERTICEFET 28 A1, BT I EEWE
FHLRRFEFEDUAEZFLRO LT 200 LE T 5,

5 HHFEXEFTVEREEDOLA L ZFRT I EICIE., EEREEYDE A
H (K~ =7 xAN) FLEFEF~=2T 2 AMNIIVEHRLRTNLE RS

il

N

U,

7 M= AMNOHAEIE, BERREEYW =T = A NAZE, B2,
DI, EZEzZzEEBICERL, EE2Z T2, DE, EEOD
FBLExEHET S, £/, TERAEFICEIEAZERLRATLERAL R
A



e BEF~v=2T 2 ANOEAET, ~v= 7 =2 XA MEFHRBEIEH., Z0E M
WHEEAEBRBICR AL, RE2ZIT 5, £, L FHRARIC TS ER
WE N N— %%TEmbfcf ﬂ_j/bifci%fcﬁb\o

6 ZHEEIT., LHEOERBICBEENODFH R b X3, B 1HE 2
s THAGERMMBEIEmE] KO THAEFREM AR EFEEE] (o5&
SXx O YEEBRWAERSE LTI R 0,

(REEDXM)

a4k ZEHFIT, LWEHAEGRERMNHFEICEEELZHBATISRAL L
EEE, BAFICESET, HOPICZREELRACCLZMHLRATNE RS
fcﬁl/\o

(BEERAMARENEZER TSI LTOERBER)
FH SR ZEFIX. BAGRERMARETEHOMERICYZD | BEREAE L4 L
%ﬁ%ﬂ%%mﬁéﬁAi THEAGNO LHOEH oMo EOEE
CEALTHEEENM T LEBHLEGREFOFR SRR, %ﬁ%#%
ﬂLm&U%mﬁiéﬁﬁﬁwﬁﬁﬁéf%éﬁk ETHbZ LIZHON
T, ERFILESDTHRA LRI NI R B R,
Flo, BRERITIHFEGRAMBMRESBEICRAMAT 5 & 012, THEBY
WWEWTARDRLTWEHFTICH T R TRIE R L R0,

(BRREELTOERZITS>EBICHTSIEM)

65 ZHEFTIL. BRBELEroLBDMEEMoFICEFR LI LT DL
X, THAGEMHMRES B R L oFE (oL Kk OFTTE
HL W H %@M%A’ﬁd<$%)&F%S%ﬁiﬁﬁﬂ%%ﬁﬁﬁ
EER T 5 ETCOMBEE] ETiToREEREY. TR Lo ITxt
LT, BHEICESHTHEHILRTNIERDL 20,

(BRRAELTOWBEICHTIZSHEEOXRFERSE)

BT R mUEFIT, BEEAE LA W AR R TR E G B GEEE L e~
L&, ERFICESE, N ICHE LB R EFICZHEDOR
ftake, TEHECEH SN FEIHFAGRMNAREFT®EICEHELEZN
Re—HTr2LzmRTIrebic, BEBBENOHKRKI D25 E
SHEEOFELEZRZHOLRTNLE R D 20,

(E%%Eiwmﬁ)

84k HBEALIZ., (MK CERLELEXARTI Y FOLFRH
BTy fé%@&fa

2 ZEAE. BUERAIS X0 R AT RS TR A o R R Y R



HTlcEFRELOMEFBEHRZEEL - FAXSETRIEEL, 205 L2 EE
BlzHT b0 LT 5,

3 FE1HOBRE LD LT, FlC %&%@%%%ﬁt h o T
(MR 1) R L tEKBR 77 v MUADTERRIZHB W T, @ % 5 A
HHSGTHZENTE D,

4 WThollptzRELEZLAICH > TH, Ex.:”ﬁ&iiiﬁzbiﬁb\ =72
L\ﬁ%*#%%m%®EM£\Iﬂ@ﬁ R AN i T O LSy
FBRBELLEEREENIRD - & XX, ux.:JrfE%fﬁo%ODJ:Té

(BREEDOBERILE)

BOL ZEFIF., BEFXRTLHFIBIEMOFBERALFICET L8] (F
A1 2FEEREE L 0 45, qu@ﬂ9#4&w%ka5 ) I ES W
T, FERAREMEEDEZ2HEHFEALOT-DOMERICHAT L85 AL, @Y
RHERICHA L2 T NIE RS, B, %m% EMBEIEY L L. FFE
HEREM (a2 ) —F, a7 U0 —bFEROSHPLRDEHFREM. KA.
TAZyNharzVU—§K) DEEYERS>TZLDOTH S,

2 ZIEFIEL, BRANCER Lz 0B MRS O E ) 2 6 L& EE IR
LTRETL2LDO LT 5,

3 ZEHFIL, FREBEXEMBEEDOFTERILEN T T L L 21X, &RV Y
A7 NVEFET8FHE1IHICESE, UTOFHEEL M [ HERAERE
FICREL, BEFICHRELRTALIE RS0V,

- RERBREMEEDOFERIENE T LIZFEAH

- R ERBKEMEED O FEREZ L2k O % Rk O L

- RFERBREMBEEDOFEREEICE LA

Fo, MEHE1HICESE, BRERKEMEEY O HE WAL E O E iR
AT REEZMER L., RELR2THIETRL 20,

B, BRADFAREEZEICESS FAGRA A UEE] 5l & % R

LTW25AI1E., T0ELEZZER L L THRECHRHNET 2D LT 5,

4 ZEFIT, LHEOM LITY > TiX (¥ O E@EF Y YA 7 v E i)
ZHSE L., Bk %M%%%@ﬁ%ﬁk# I, BEEDOBWEE XS 2T
I 72 6780,

(BEROFA)
F105 TROHBEEMZ, WEMOTZICFHT L Z &,
g M 4 i % I
B A 7T 2 a v (13)-50, (20)-50 £ B K OB %
EENA O A I T 40mm LL T HoOE K OB %
B AU A WA 40mm LA T BOE & O AR I A
H %S b ORIy B H E 50%AR Hx 1E &
HABM A1) -} L 18-10-20BB 5223 I U= BV A A N3

mE, BN L4 0kn O OHE RO 2O O bR 25 N e



BEld, I ~ORFEEOHNR LT 5,

(O - ISy oavIEDHE)
1148 THOBMITICHE->TIE, TrI v ya ry  THOHEIZED S
LT 5,

(CORINS &%)
124 THFAKZ 500 FHMU EO THEIZHS>WTlX., CORINS %49 5 =
&

(FERNDFHKREOD M)
H1 3% ZEFTEENOTRERRICMH S 2T T RS R0,

(ERERL OE B

Blagk ZEET. LFEEF»OERKERICHEMN TR AELORE SR E
TOEHRBEKLOCEEZ s LEERHZELE T2 2L, £, RESH %
EHELELAET, BLOPCEEZROERHZRET DS 2 &,

2 BELEZRES B ETOHRBEIRIBEZBAL2H 8 1CH > TIL, &
RITAEE I TRy, 2L, REHERE TR 5613 \mﬁfﬁ®ﬁ%
ET D,

(A ELOET)

F155% ZHEHEIT, F1FXOHEICLLT, RELTLFEZ LT DI2H
D\EEK%OT@E%Eﬁliﬁﬁ%fi(?ﬁQHﬁNHlHHTI%
ELﬁMZM%%ﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%)\% o TITER S M LEIERE
SMEFE, TEICH > TITEK S LHEHAT _%ﬁéﬁﬁﬁ@%%E%LT%
T925Z &,

(BAK2BHBEAISE)
F16% ALHEIX, REG NEKR2 AH#EHTFE (BEFECH K OB EHA
Frf) | ORITHELHETH D,
RAITOFERIZ, ERH THEAKR2 A6ENTHE] {ITEHICEILIb D ET D,
WMATEHEIT, FRTHARFTFAR L= THEREOZ &,
FRWHEAIA — L RX—
(https://www.city.ageo.lg.jp/page/355165.html)



https://www.city.ageo.lg.jp/page/355165.html

(BI#HE2)
TEORITLEHICEAT 2 REMAERE

ALFEOM LEHIZONTIE, LR LHEFARZOKK. £ oMKk
MzETT 5L,

Fo, BMEREATHEFEFETOARER. i THICOVWTH, FHER
ZLERTICHABATLHEOR LERICHILD Z &,

(HEAYHEYRELIELEDHEIEHE)
ZEHFF, ATHEICHEVEBNOBRRGFE SHDAYRE L THEE2 7 5
MENELCRESGES, BEELEHHEEZITY 2 &,

B Mo CB ¥ 5 /FmRE

(@A)

FHLIKk AKLFT, EFrMadRIFEETL, EFMam s id, BE, #HA.
wiEl, THELRLEOFEFEROKRKRRZzETFT - TR T LE20
90

(BEFRHERDER)
T2k HEMLT. BEERZEEAEOXLE ML EE - KELO, [ EETE
WM ERTA R T4 0] WRENTENRFIZESHTIERT %,

(BEFHEKOES)
H3&k mEMIT. TLERWEFWSLERT A FT A ZHESWTERL
TeE T — &%*?@2% (CD—R) T2HHT 5, k. &1 WX
ZHOEFEFITREXRICEIY TEHERT S,

(EFRRRDHER)

a4k MRERORBEBOBERIZE., BLRXEEFERO TEFMHmTF =y 7 v A
TALIWCED2TF =2y 7270, =7 =N RWVWIEEWHHRET D, £, KH
DEHRT —ZICEHFLETVANAHRY 7MW T VA NVATF =y 7 &
FEhi L7295 A TRIET S,



(B 3)

TR GIWT R ISR E T 5B AK DL )2 5 K RE

(R 5)

FBl1s5 ZofFFEAEEEL. SERIATHFLEBEBMARECED 2 H O DTN,
BHAERR DI ISR AT 2 AKONHEICEH L L EARFEHALZED L LD LT 5,
il AKZELRVWREEBREICRELLLLERDY, BEELR D
Bald, TORTBHEEZTICIL R TELY,

—~

i )

Hok ZoRRMAKET., LRTEATHICEMNT %,

(AL BEJ7 1)

H3 Ak XIEAIT., WHEMUIBAEREITVWRBSEKERSI DS XTI
P L. MERERELS, Pk Z2 B i sk ~ER LA 3 %,

(M)

FAR XEHRIT, BARKEMATLOIREER T, EEREED OGO P RHL T E
DHAZZT TVLIHEREET, MAXE D EXEEDEHRASE (v=7 =R
F) CTEHTEL2bDONPbRET D,

2 WAKOEWIT, TEEITHIZLLET D, ZEL, ROEHRVEBH MR
bHEHEEENRO LA, WAKOEWMEZ . PEZEFE YOG e O E MR
ADOHLEFICEFETDHI LN TE D,

(12t FH )

B 5% ZUIEEIE. M LA E EICHER I W RIS AT D WK OINE - E
W MEICBHT AR EE, TEFELLANSEFLORNEDOE L KOG
HOHFWNEOE L EIRMATHZ L,

Flo, EFIX. BRKOEREL, EEREDOIHIROERTTTOH 5
FHICEFELELAE, SEFLEMEF LLORNEFOFT L K VEMRES
DHAGEDOE LR 252 &,

2 ZEHRT. LEETHRESHICEXEREEDEHRZE (v=7=2AF) ©OD
EROEEOFLEGERAICERETLZ L,

o, XEFERIT. BKOEREZ, EEREEDOHIROEMTT O H 5 ¥
HICEFTLESAE., B2EOEBE L EBRBICERHET L2 &,



BELSE—R

(BIHs 1)

MAH T RIS A 2 SR BRI R H S A O B A R L (7 S D ALy A

BELAML Y, SEHED TR —% L0 8E L 055 HIZ K T CTaEh

EESTD2H DO TRV,

77 v hatts

AL 5y

FR)H v zatk o #—

SWEEFTRBEXRAHI1L -3 68 —4

Tay I Iz E

BR)YA Y U
o SWNWEFEFTRERKBINZ2 -1 2538
KB\ 7~ b
(PR 1R 1 SWEFEHAXK =/5—176
Nz — I — 8
"Rt H—
A (RR)

FHTW#H#HESS —1—7

+ U A B x— ()
g ~>7 vk

JI B v AE 103

ﬂ
N

B 0 T3 (BR) - = o7 AR (k) 3k A 4 2 R

MBI A 7 LVAT—32 g

BT ENBIAS O

w
|
)

B)Ef1Iz—FR L —3v 3 v
R R Lt & —

HrE T okl 3 —2—3 3

BR)v4vsy7 - B O T3 B LA 4 31K
mEv YA s 25T —32 g

mtdiHmA8s —22—16

WIR= 7 U — LG
WEHPREELT T b

MM EA 79 3

B IRy B 3 (BK)
Ta VYA 7 VT Z b

LR STE ST/ 4830—1

ARSI B L3 (BR)
VH A7t X —

JIEg w9 18 —1

(FR)A — b —
MgV A4 7077k

JIBE T T AR% 1 8 00

|
w

Vo« 2% 400G
“FEBEB LT T b

ABE=ZFT EE 196 —2

(BR ) o o 7 5% T 2%
RE77 vk

B EEL7 95 —3

(BR) % B #5 & #
YOEKBELT T b

FERHEH T REHM2 8




(H)¥
BN 7 b

EiMmAMAAI 1 09

B D R 2
AU AR SWtiA v —H1—-2—-20
SV MR ERE VX —

7% E
PR 5 TR — 630 — 1
WR+77 b
()X 15 Bl 2

MHLTE%ZE T b

HEHTMEFS7 6 —




Xl ®mR 1:500 f2 BT B wr s

=)

.
20 L2 R
503 ©200 les
‘::\2_%33 3_0%. 5. 0% | § \ o"S )
971090 o Ul Ceey v " _ A’ _ R —
| FreT | \ (‘8?} ¢4 01300 X 300 DPAD/ 150 A-A B-B c-C
‘-°°m ﬂ | \ C\U NTT 545E% DP=1.62m 4.00 28 10 2.90 . 2.95
& o \ . & 1.83
H— —— L=l 50 ‘ 5 {9 - :
%5 [ (=15 40m & j\ <Ex59)mj.3963_1:;1 - 0.57 0. 60 1.55
No.20318- . - A 0.93
. ++=0 1 | (- ) o o5 0.35
= (RAIE) <¢J§Qﬁgﬁ§)
/;3\ \ ! \ -
Ny
o o | |
| | ‘ foNele
B ol ] BRI ot
e Q #7K % 650 DP=1. 00m B L
Bl 107 /2/(7)\0200 ‘ ||| RN N T N - | J | #8KE $50 DP=1. 20m
, =y 3305/"5’ N \ ‘\ \ B NIT 558 DP-1. 6on SHEEKE $200 DP=1.20~1. 21m I HEJK & ¢ 200 DP=0. 60m
17\&‘/7‘\;:»;?2; \ B | N #EKE ¢50 DP:1420m \‘ | o’i T SHEEIKE ¢ 200 ETEL5KE 6200 DP=T. Tim
L~ FTEEKE
% \\ 2% /\ DP=1.59~1.90m KB ¢ 250 DP=0. 90m
B : EiR L EiE DP=0. 60~1. 05m

b e S i 1:100
iy i . b(@
fl'?ﬁE H Xl ®R E 150 Qo 5
AR O W
PS¢
NS Ry o = 1;% J_sz ™ N
25. 00 ST Al 2 Xl wmr 1:30
B SXYRHIRGL=-1500m 5 &, EEEE 2 LIS TERET 5.
\@ EE EREE EE L REE
| 0 O N Bl & A & & B
20. 00 8 AT R e B R fR#EIE B R R IE
v N\ es'L 0’5 Q//\' A o o o o
\)&@%\1 - ®‘fb *% ’)\d?é%@%'%% \%\//‘\ : R ) 7 o N < ] ] <
: B AT B Foa 3 o5 &5 2 g 8 S G a1 0¢ 8l g
3 el ] L XY X S N T T
i NS g = A B 8 = .
] S e L] 35@‘@ 2 £ B EARFRAVRA) | % B BETHETRIL
i @hg—iﬁﬂi‘ i 5 OQ( | > DE B BHEYLARSR (RC-40) TS54La—k
SRS £ B BATHEVIIL £ B BELESHETRAY 240V —E . BEW B8 . BAEYARA (RC-40)
- — —— g E B BAEEEFRIY IS4 La—+h Z4NE—E: BER
15 00 s LEE . BAMERE RI-40) | | LERS  BEHERE R0 HE %gﬁ_—_ﬁgﬁ
' A _ 8 TEERE - BAEYARE RC-40) TRERE  BEYARE RC-40) | o | %8 > S
] w : m ' N
B e REE R b 52+ (BEEEAAEHD) 10cn
1 7 e e 80— — %
=~ (X% 2 /\MFER) L (X4 > EE)
E 34 + (BESRERAEHH) 60cm o BAEYAREA
B — b RO —>—fA S -
| \ (%% 2 1SR ? L B
[ BEYARE SE=
ol | N
- TILIERR L=2.5m ZERITIEX KEET IKET 87 %ﬁ S ] ¥ =
10. 00 7 SRH LF2, Om \ N . FIOSKR L=3.0n XTI FILIKIR L=2. On HRTIEE Sk U IREEIEEE 200m
HET1R TILSEAR L=2.5m FART 2% Sy
A2
7 ) DHEEIEIL E = ILE ¢ 200 ) THEEIEL E = ILE $200 ) 2IEEIEEE 200m
S R . il S
= BARERR UELEES BARERR 1.0
= IR . Bl e
‘_ i EEEE . Al & AIl & &R 07
Sas | TEmE g 0.7 NTTEE s 0.6 R H Y
A | | 0.8 479 | 0.7 BCEE W 1o =
1/500 EEsE, EEEE moasE ||| s 15.4 mEsmeE |||
DL=5. 00m 4.5 1.0 1.2 1.0 1.2 gy 4 &g
9.00 1,80 9.90 38. 00 4. 50 15. 40 4. 50 ~ ,
5. 0%, 3. 0% 3. 0% 3. 0% 5 0% 3. 0% B RBREBR
3. 0% 200 200 3 =
3. 0%o, 5. 0%o 3. 0%o, 5. 0%o ~ - =~
63. 20 19.90 g B 05 ia i S N o
<t 7 4 o
- - = B e haasis - L e
S = == = = = = = =
= o © 3N 25 NS N NN @ % B BEBHEFRIY % B BAEHEFRIY
z = = o N N o = S o BB - FARARE RN-40) IS4 La—k
| | | ‘ TR | BAEYARE RC-40) FERRE | AR RU-40)
= o — oo o oo ~ o —— B | TR  EAYIARE RC-40)
i ® < S5 Lo O S < N NS T mHleR HEL
H - T - - - - if“{ H KB O — 5 —BE A 0K 5 o/ SR
i 5 53§ go 22 8% 2 22 o8 BE=h oL GBI 0o o £ E | SW 7 EE | LRAKTKE
l{ﬁ ) o WL To Rt o< << Lo o< << ——L BEULAE .
i i - -~ T i At s T E £ 7408088 (@) SREEEETE
% S 8 g = S e S = e 00*7 % i’ b= = n
E o o~ o R « o L« E E I;@Fﬁ J:J%Fﬁﬁ%/l\%lﬁiﬂlﬂ
T T L I =)
i o o o o o o ¥ = 2 | FER - #EEE - EEE - SR
i g 88 = = 8 8 S S
;ﬂ?! S o O S < 3 o © o ) IREEIEEE 200mm i R = MEES 1/ 2
EFEMET/KERT/KERKKRS




|
I~

y

R 1:500

37K &b 700 DP=1. 04m

X 100 DP=1. 20m

BIKE ¢ 200 DP=1. 20m

JKEE ¢ 150 DP=1. 20m
NTT 5%5E% DP=1. 80m

1.20

0.51

1. 50

0.195
(HEHIMR)

N i 7K %5 700 DP=0. 98m
¢ 5K 700 DP=1. 73m
e HEIK 5 350 DP=1. 00~ 1, 19m (B &1%)
T #BKE § 20 $kE ¢ 2
DP=1 20m } DP=1. 20m DP=1. 20m
AL e,
moa-121\ ||| | NG ow_ |
T ST i — : 2
P o | 1 87K % ¢ 200 DP=1. 20m
1 | o
/ R SEE ¢ 150 DP=1. 20m
oo \ ) S5OE
w3 (204]13 09 HKE 6350 0.
Y 1
#KE 620 == — 55,40
DP=1. 20m o1
S | K& 675 DP=1.20m
8 #47K% ¢50 DP=1.00m
I‘ JIU » Y
i HJ? X| ®R
i ©
20.00
i 10
15. 00
| N
i /204\® 00 N T
\_2 "3.10%o // —~
15. 540 \ 2_033 1 ©200
| N0 3. 0%0
14.359
| (/205\\ 200
i L3 0%
KETL 14.339
10. 00 7L S &R L=3.0m IR T2
FILSI &R L=2. Om |ZETI1ER ; x
| ) THRIBEEL E = LE ¢ 200
o i
g BERRER HEHE
— 0.8
| L T 0.7 \ | 0.8
1/500 58.2 49.9 TEsE |||\ hEsE
DL=5. 00m 1.3 1.9
48. 00 10.20 32.00 17.90 5.50
5. 0%o 3. 0%o 3. 0%o 3. 0%o 3. 0%o
©200 ®200
3.0. 5. 0%o 3. 0%o
58. 20 55. 40
i L~ S & 3 > S
%ﬁ ~ ~ ~ ~ e o
L:‘!\ ~ [eeoNaN] — OO M LO o O <t
o © @ =™ = ==
ﬂ.?l-é A - - — AN N
= 2 ST 3L 3 =5
*_,j — —_— —_— —_— —a o«
. o oy 29 <3 Se 28
@ ; © © LO L <+ <t [apNap] [apNap)
i ) Lo L Lo L5 Lo wy I
i S 8 5 8 S g
# = = = o = s
& = s 8 R = 8
fﬁ! S S 3 S S =

i}

o _ - -

L T

y

|

|

|
FHEEKE ¢ 200 DP=1. 35~1. 36m

KEE @75 DP=1. 20m

o fm Ak

fER 1:50
B-B
4.20
1.50 1.80
1.10
0.195
(HEHIM=)
0 Bl

JKEE ¢ 75 DP=1. 20m
#87KE ¢ 50 DP=1. 00m

FTEEKE ¢ 200 DP=1.42~1. 46m

y

R 1:30

XHBHRGL=—1500M 5 (X, EBEZ SR Y/ TEEY B,

il

El

WO &

7 R & 18
3 =
w —
g B LS s @OE% =
¥ 3 Soas ora 2
Al ni ¢ N I
= B BAEZRET7RaY = B BAEZHET7RAOY
BN . AR RN-40) FS54 La—
TBERE | B4EYIARE RC-40) BN . EARTRE RN-40)
NIARTH . t ‘l —
R | | TR - BAEYARA RC-40)
Rt BRE S
. wBO—>—ERACE 2/ ER)
#E— b S5t + (BRERERAZ#1) 30cm
RENO—S — M X4 >/ \Ef)
v HAYRARE
S
L 2]
g E
¥
A

) DB EE 200mm

g E | S 7 £F | LEAHTKE

T E £ 7—40%NES () BREREEETSE

TEER EEMKRF/NEEHA

H 4  TER - #RER - S5 - SEERE

fa R G HME&Es | 2/ 2
EREMHETKERTKERHE






